



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17415.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-02 10:08**

Parlex azonosító: **22HK5GAR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd), Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit kíván tenni a kormány a munkabaleset szenvedett, ugyanakkor anyagi segítség nélkül maradt dolgozók ügyében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrégiben nyilvánosságra került a gesztenyepürét készítő üzemben dolgozó Romfa Róbertné megrázó munkabalesete. Mint a sajtóbeszámolókból megtudhattuk, a dolgozó egyik karját ledarálta az egyik gép, és a munkáltató nem ismeri el a felelősségét. A szerencsétlenül járt dolgozó így táppénz, azaz jövedelem nélkül maradt, mert a munkaképességét elvesztette.

Az ügy több kérdést is felvet.

A konkrét ügygel kapcsolatos kérdések:

- Budapest Főváros Kormányhivatala Munkavédelmi Ellenőrzési Osztálya tartott-e az üzemben valaha munkavédelmi ellenőrzést? Ha igen, milyen megállapításokat tett, s a későbbiekben ellenőrizték-e a megállapításokban foglaltak betartását?

- A munkabaleset után tartott-e munkavédelmi ellenőrzést a hatóság? Milyen intézkedéseket tettek?

- Mikorra várható a munkavédelmi hatóság vizsgálatának eredménye, mikorra remélheti a szerencsétlenül járt dolgozó, hogy anyagi támogatásban részesül?

Az ügy fontos általános tanulsága, hogy amennyiben súlyos munkabaleset esetén – amikor a dolgozó a munkaképességét is elveszti – a munkáltató nem ismeri el a felelősségét, akkor a munkavállaló bevétel nélkül marad, s teljesen reménytelen helyzetbe kerülhet. A sikeres

jogérvényesítés után végül megkaphatja ugyan a neki járó összegeket a szerencsétlenül járt dolgozó, ám amíg eljut idáig, addig nincs miből élnie. Ehhez az általános tanulsághoz kapcsolódó kérdésem, hogy keresi-e a kormányzat annak a szabályozási-intézményi megoldását, hogy a munkabalesetet szenvedett dolgozó ne maradjon ilyen esetben sem jövedelem nélkül?